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PROBLÈMES : trouver la question 
 

Dans chacun des problèmes suivants, souligne la que stion qui permet 
de le résoudre. Écris l'opération qui convient. Pui s calcule.   
 
1 - Un dictionnaire totalisait 1 094 pages. La nouvelle édition en compte 72 
de plus. 
� Quel est le nouveau prix de ce dictionnaire ?  
� Combien de pages comporte ce nouveau dictionnaire ? 
    .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 
 
2 - Un dictionnaire vaut 11 €. Il augmente de 2 €. 
� Quel est le nouveau prix du dictionnaire ?  
� Combien de pages a le nouveau dictionnaire ?  
   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 
 
3 - Maman a préparé 6 pots de confiture de 350 g chacun. 
� Combien de pots maman a-t-elle préparé ?  
� Quel poids de confiture maman a-t-elle préparé ?  
� Combien de temps maman a-t-elle mis pour faire ses  confitures ?    
 .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 
  
4 - La France compte 3 100 km de côtes (frontières maritimes) et 2 100 km 
de frontières terrestres. 
� Quelle est la superficie totale de la France ?  
� Quelle est la longueur totale des frontières franç aises ?  
� Quelle est la masse totale de la France ?  
   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 
 
5 - Le mont Éverest, le plus haut sommet du monde, culmine à 8 880 m. Le 
Mont Blanc, le plus haut sommet d'Europe, n'atteint que 4 807 m. 
� Quelle est la différence d'altitude entre les deux  sommets ?  
� Quel est le plus haut sommet ?  
� Quelle est l'altitude du Mont Blanc ?  
   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 

 


